

霍猛凭《生息之地》 柏林擒“银熊”

第75届柏林国际电影节于北京时间23日公布了主竞赛单元获奖名单，挪威导演达格·约翰·豪格鲁德执导的《梦》获最佳影片金熊奖。中国导演霍猛凭借影片《生息之地》获得最佳导演银熊奖，这也是时隔6年华语电影在三大电影节主竞赛单元再次斩获奖项。

这部作品聚焦上世纪90年代中国北方乡村生活，采用了方言对白，演员姚晨担任监制。《生息之地》作为今年柏林国际电影节首日展映的第一部主竞赛影片，是霍猛继口碑佳作《过昭关》之后执导的又一部剧情长片，延续了其独特的叙事风格和对乡村题材的深刻理解，以一个孩子的视角展开豫东农村一家四代的故事，呈现人和土地、人与人之间的温情。

本届电影节银熊奖得主还有：巴西导演加布里埃尔·马斯卡罗执导的《蓝色小径》获评评审团大奖；阿根廷导演伊万·冯德执导的《讯息》获评评审团奖；澳大利亚女演员萝丝·拜恩凭借影片《如果有腿，我会踢你》获最佳主角；爱尔兰演员安德鲁·斯科特凭借《蓝月亮》获最佳配角。最佳剧本和杰出艺术贡献奖分别颁给了影片《2025年的欧陆》和《冰之塔》。

金熊奖和银熊奖是柏林电影节最重



要的奖项，也是电影界最负盛名的奖项之一，由国际评审团在主竞赛单元颁发。今年共有19部影片入围主竞赛单元，其中包括两部中国影片，分别为文晏执导的《想飞的女孩》和霍猛执导的《生息之地》。

柏林电影节始创于1951年，与法国戛纳电影节、意大利威尼斯电影节并称欧洲三大电影节。第75届柏林电影节于2月13日开幕，持续至23日。据中新社

《射雕英雄传：侠之大者》举行法国首映礼

由徐克自编自导，肖战、庄达菲领衔主演，欧洲时报文化传媒集团负责欧洲地区发行的影片《射雕英雄传：侠之大者》，当地时间21日在位于巴黎的克里斯汀影院俱乐部举行法国首映礼，百余名来自中



法电影界、媒体界等领域的嘉宾及电影爱好者出席首映礼。

据悉，《射雕英雄传：侠之大者》片长146分钟，内容改编自金庸经典小说《射雕英雄传》第34至40章，讲述肖战饰演的郭靖与庄达菲饰演的黄蓉闯荡江湖、坚守家国大义的英雄之旅。影片不仅重现了射雕江湖中的豪情儿女、刀光剑影，也诠释了中华文化中“侠”的精神内核。

此次首映活动在克里斯汀影院俱乐部2号放映厅举行，整个放映厅内座无虚席，为最大限度满足观影需求，影院方面还专门增加了临时座位。放映期间，影片精彩的打斗和战争场面吸引观众，不时穿插的诙谐内容和幽默台词，也令观众们发出阵阵笑声。此外，专门制作的中法文字幕也为帮助法国嘉宾和观众更好地理解影片背景故事和剧情起到了积极作用。影片放映结束后，现场嘉宾及观众对影片给出了高度评价。

作为华语电影在欧洲市场推行的先锋力量，欧洲时报文化传媒集团自2019年起正式在法国国家电影中心注册为电影发行公司，并在法国成功推广《我和我的祖国》《我爱你》等多部佳作。根据安排，《射雕英雄传：侠之大者》将于3月5日正式在法国上映。

·广告

顺达口腔开发区门诊部： 解码“守护微笑”的专业力量

在烟台口腔医疗版图上，有这样一家医疗机构：它不靠华丽的广告词藻，却用25年的坚守赢得了市民的信赖；它不追求规模扩张，却以“一城五院”的布局将专家级服务送到百姓家门口；它不标榜高端，只用亲民价格诠释着“医者仁心”的真谛。这就是顺达口腔，深植港城、服务本土的口腔卫士。

一城五院 本土口腔坚守初心

自2000年创立以来，顺达口腔始终秉持“明良知·择良行·做良医”的初心，以亲民定位服务着烟台市民。2023年12月，随着开发区门诊的落成，这个拥有五家分院的本土医疗品牌完成了“一城五院”的战略布局，将专家级诊疗服务延伸至社区“最后一公里”。

自开诊以来，开发区门诊凭借专业的医疗技术、温馨舒适的环境以及严谨负责的工作态度，赢得了广大患者及家属的高度赞赏。医护人员凭借丰富的临床经验和医疗技艺，对患



者精准诊断，并提供及时有效的治疗，全力满足大家对口腔健康与美丽微笑的双重需求。

名医聚首 技术下沉惠民生

开发区门诊大厅旁的专家介绍墙见证着这里的硬核实力：烟台市口腔医院原正畸科兼儿牙科主任戚仁才与烟台市口腔医院原业务院长、种植专家侯守虎“双核”领航。

作为国家科技进步二等奖“传功矫治技术”的首批全国教官和临床深耕者，戚仁才院长与同为全国教官的正畸科王琛主任将健康矫治技术在开发区门诊实现了社区化落地。两年的全国授课，顺达矫正病例赢得全国同

行的高度评价。接诊了来自上海、无锡、洛阳、甘肃、北京、济南、合肥、聊城等地的复杂疑难病例，创造了罕见的民营口腔机构承接跨区域疑难病例的现象。如今，这份技术也将造福开发区患者。

修复科主任曲政此前就职于市口腔医院，他将公立医疗规范与民营创新机制深度融合于顺达口腔开发区门诊，营造医疗安全与效率兼顾的诊疗模式，真正实现“家门口的专家级诊疗”。

医技精进 匠心传承见真章

光阴流转，见证着医者蜕变与成长。曹贝贝大夫从初执口镜的青涩医者，到如今游刃于口内治疗与种植手术的资深医师，十余年间在侯守虎院长的言传身教中逐渐成长为开发区门诊部的中坚力量。曲政大夫则以三甲医院锤炼的严谨、系统为经，民营机构的服务、创新为纬，在口腔修复领域编

织出严谨与温度并存的治疗哲学。当患者推开诊室门，遇见的不只是某个医生、专家，而是一个传承医德与医术、融合技艺与温度的治疗体系。那些口口相传的“即时约诊”“舒适治疗”“贴心服务”体验，恰似春雨润物，在信任的纽带上传递着温暖的力量。

院感防控 构筑医疗安全屏障

顺达口腔以25年院感防控体系为基石，坚决贯彻“一人一机一灭菌”的标准。开发区门诊配置独立的消毒室和无菌区域，采用预真空高温高压灭菌设备，以134℃持续20分钟的超标准处理，确保每件器械达到手术级无菌状态，建立从器械灭菌到医疗废物处理的全周期防控链条。

门诊部打造立体防护体系，每天实行紫外线灭菌、含氯消毒液双重消杀，对诊疗环境进行全方位消毒，构建可视化、可追溯的医疗安全生态，让每座牙椅都成为患者的“安全岛”。2024年，顺达口腔开发区门诊部获评口腔医疗机构依法执业量化分级A级示范单位。

惠民医疗 让高品质服务触手可及

开发区门诊开诊之初，顺达口腔便坚定秉承“技术普惠，民心所向”的信念，致力于切实解决民众口腔健康的实际需求。他们深知，真正的惠民之道不在于无休止的价格竞争，而在于确保服务大众化的同时，采用最高效、经济的治疗方案，精准击破行业普遍存在的费用不透明痛点。

在顺达口腔，每一份治疗方案都是对患者个体需求的深度解读与科学规划，旨在以最合理的成本实现最佳的治疗效果。顺达坚信，真正的价值体现在于通过专业与诚信，让每一位患者都能享受到高质量、高性价比的口腔医疗服务，让百姓在家门口看好牙，共同缔造一个充满健康、守护微笑的美好未来。

口腔医疗机构量化分级评定结果公示

经评定，该机构被评为：

A级单位

注：A级为“示范单位”，B级为“规范单位”，C级为“合格单位”

烟台黄渤海新区社会事业发展局 2024年11月

回龙山功德园公墓

福缘殡仪一条龙服务 寿衣 骨灰盒 遗体接运

电话: 0535-6757528/6757538

莱山区解甲庄街道沟头店村东563、605、560路公交直达



24小时服务电话 400-0785-789

专业铸就品质 政府监管 惠民利民

中国殡葬紫钻品牌 烟台地区唯一紫钻墓园 山东省民政厅批准合法永久公墓

凭此广告来园参观或致电咨询，即可领取定制专属好礼一份。

分类信息

刊登热线 6630888

地址: 北大街54号烟台日报社一楼大厅 按行收费1行9个字 60元/次 3.6x1cm 180元/次

生活广场

刊登热线: 6630888

家政服务

恒誉家政 13953528652 擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修 疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁